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[image: image2.png]Cau 10: Him s y = x* ddng bién trong khoang nao duéi day?
A. (—00;0). B. (—oo;+oo). C. (O;+oo)4 D. (—1;+oo).
Cau 11: Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P):3x—y+z+1=0. Trong cic vécto sau, vécto ndo khong

phéi 1 vécto phap tuyén ctia mat phang (P)?

Al 7y =(-3-1;-1). B. iiy =(6;-2:2). C. iy =(-3:1;-1). D. i, =(3-1L1).
Cau 12: Cho s phirc z=3—4; . Mddun ciia z bing

A, 25 B. 7. C. 1. D, 5.
Cau 13: Tap nghiém cita bat phuong trinh log(2x—1)>logx 1a

A. [1;+oo). B. [—1;+oo). C. (—oo;l]. D. (—oo;—l].

Cau 14: Mot 16p hoc ¢6 19 ban nir va 16 ban nam. C6 bao nhiéu cach chonra 2 ban, trong d6 c6 mot ban nam va
mdt ban nit?
A. 595 cach. B. 1190 céch. C. 304 céch. D. 35 cich.

Cau 15: Trong khong gian Oxyz, cho diém M(—1;2;2). Duong thing di qua M va song song véi truc Oy c6

phuong trinh 1a
k=l x==11¢ x==11% x=-1
Ay (z‘eR). B. «y—2 (teR). C.qy=2 (teR). e «y—2as (te Q).
z=2+t z=2 z=2+t z=2

Céu 16: Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D’. Goi M,N,P lin
lugt 1a trung diém cac canh AB,AD,C'D'. Tinh cosin cua g6c
gitra hai duong thing MN va CP.

Al 5 0 L.
Ny 5 V10
CAu 17: Tong gia tri tat ca cic nghiém cua phuong trinh ! + ! =1 bang
log, x logzx logyx
A.12. B. 24. C. 18. D.9.

Cau 18: Goi z, la nghiém phirc co phin 4o duong cta phuong trinh 4z +4z+37=0. Trén mit phing toa do,
diém nao dudi day 1a diém biéu dién cta sé phicc w =iz, ?

A M, —3;1). B. My 3. c myl32). D. M, —3;_—1).
2 2 2 2

Céu 19: Cho ham s y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X | =0 1 3 e
v | + | + 0o -
+00 2
-1 -0 -0

Do thi ham sé y = f (x) ¢6 tong sb bao nhiéu tiém can (chi xét cac tiém can dimg va ngang)?
A. 2. B. 0. C. 1. D. 3.
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[image: image3.png]Cau 20: Cho hinh chép tam gidc S.ABC c6 SA vudng goc voi

s
mit phing (ABC), AB=6, BC=8, AC=10. Tinh khoing
céch d giita hai duong thing SA va BC.
A B
c

A.Khoéng tinh dugc d .  B. d=8. C.d=6. D, d =10.
Céu 21: C6 bao nhiéu sb ty nhién c6 7 chit s6 trong d6 céc chit s6 & vi tri céch déu chir s6 dimg chinh giira thi
giong nhau?

A, 7290 s0. B. $000 s6. C. 8100 s0. D, 6561 s0.
Céu 22: Trong khong gian Oxyz, cho diém 7(1;-2;1) va hai mit phing (P),(Q) Ian luot c6 phuong trinh 1a
x=3z+1=0,2y—z+1=0. Pudng thing di qua / va song song véi hai mit phang (P),(Q) c6 phuong trinh la

A x—l: y+2: Zﬁl. B. x—l: y+2:z—1' C x-1: y+2:z—l. D. x—l: y+2:z—1'

5 -1 2 2 1 =3 6 1 2 =7 1 5

Céu 23: Cho hinh chép tir giac déu S.ABCD c6 canh day va canh
bén déu bing a . Tinh cosin ciia goc giita hai mat phing (SAB)
va (SAD).

Al B. 1. o 22
3 3 3
CAu 24: Gi4 trj 16n nhat cia ham s§ y=+/x+2-x 1a
-5 9
A B. 2. c.Z. D.3-1.
4 4 S

Cém 25: Trong khong gian Oxyz , cho didm N (1;1;—2). Goi A,B,C lan Iwot 1a hinh chiéu ctia N trén cac truc
toa dd Ox,Oy,Oz. Mit phing (ABC) c6 phuong trinh 1a
Xy z

Ay 2 2o, B. x+y-2z-1=0. C.x+y-22=0. D X42 g
1’1 2 11 2

Cau 26: Goi T 14 tap hop tét ca c4c gia tri nguyén dwong cua tham sb m dé ham s§ y = x* —2mx”? +1 ddng bién

trén khoang (2;+00) . Tdng gié trj cc phan tir ctia T 1a

A. 8. B. 10. C. 4. D. 6.
fol
CAu 27: Tich phan [———dx bing
P !;\/x+l
A NZ-1 B.2(J2-1). C.In2. D.%.
Cau 28: Goi M,m lan luot 14 gi tri 1on nhét, gi tri nho nhat ciia ham s y=cosx(1+2cos2x). Tim M +m.
A. 3. B. 0. C. 1. D. 2.
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[image: image4.png]Céu 29; Ngay 20/5/201 8 ngiy con tral dhu long chao doi, chu Tuén quyét dinh mé mét tai khoan tiét kiém & ngan
hang cho con véi lai suat 0,5%/thang. Ké tir do, cir vao ngdy 21 hang thang, chi s& guri vao tai khoan mot triéu
dbng. Sau m01 thang, s6 tién 1ai s& dugc nhip vao vén ban diu dé tinh 1di cho thang tiép theo. Hoi vao ngay
22/5/2036, s6 tién trong tai khoan tiét kiém do 1a bao nhiéu? (lam tron dén triéu ddng)

A. 387 (tridu ddng). B. 391 (triéu ddng). C. 388 (triéu ddng). D. 390 (tridu ddng).
. . ‘ X 3ix[+1
Cau 30: Bict tap hop tat ca cac gia tri ciia tham s6 thuc m dé phuong trinh |||L2— m=0 c6 2 nghiém phan biét
x|+

1a khoang (a;b). Tinh a+b.

AL B.2. c.2. D.2.
2 2 2 2
y+2 _z-1 o
Cau 31: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho duong thing d: B:T:— va mdt edu

(S):x2 +y2 472 +2x—6y+4z-15=0. Mat phing chia d , tiép xic véi ($) va cit truc Oz tai diém c6 cao do
Iém hon 3 ¢& phwong triok &

A, Zx—2y+47-10=0. B. Zx-2y+47-12=0. C.2x—4y+27z-12=0. D. 3x—4dy+2z-10=10.
Cau 32: Cit hinh non dinh 7 béi mot mat phéng A1 gqua tryc hinh nén ta duge mdt tam gidc vubng cén of canh
huyén bang a2 ; BC la day cung ctia duong tron day hinh nén sao cho mit phing (IBC ) tao v&i mat phing chira
day hinh non mét goc 60°. Tinh theo a dién tich S cta tam giac IBC.

2 2 2 2
A.s:ﬁ—“. B. =22 cos=%. D.s:ﬁ—“.
3 3 3 6

Cau 33: C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén duong cia tham sé m dé tip nghiém cua phuong trinh
(7+3v5)" +m(7-375)" =23 c6 ding mot phan tir?
A.vo sb. B. 1. C. 0. D. 2.

Cau 34: Cho hinh hop chit nhat ABCD.A'B'C'D' ¢c6 ddy ABCD la
hinh vuéng canh a, AA'=b.Goi M la trung diém cua canh CC’.
Tinh theo a va b thé tich V cua khdi tir dién BDA'M .

2 2 2 2
Av=at Bv=2t cy=9t, p.v=42t
4 6 2 3
A A RPN 2 N A . s Xyl oz
Cau 35: Trong khong gian Oxyz, cho hai duong thing d; va d, lan lugt c6 phuong trinh la 1° 5 71 va
X y—l Z—l ) 2 < 2 . \ 2 \ o . 2
T:—Z:T. Puong thang d cat ca hai duong thang d;,d, va song song vo&i duong thang
A:xi4=y—77=zi3 &b phuong trinh 18
1 4 -2
A‘x+1:y+1:z+4b B.X_I:y+1:1_4, C x+1:y—1:z+4. D‘x—lzy—lzz—4'
1 4 -2 1 4 -2 1 4 -2 1 4 -2

Cau 36: Co bao nhiéu gia tri cua tham s thyc m dé ham s6 y = §x3 e (m2 - 3)x +2018 ¢6 hai diém cuc tri

x1.x, a0 cho biéu thirc P = x (x, —2)—2(x, +1)| dat gia tri 16n nhat?

A 3. B. 2. C. 1. D. 4.
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[image: image5.png]Cau 37: C6 bao nhiéu gia tri nguyén duong cua tham s6 m dé trén dd thi ham sb
(Cu)iv= §x3 +mx® +(2m—3)x+2018 c6 hai diém ndm vé hai phia cita truc tung ma tiép tuyén cua (C,,) tai hai

diém d6 cing vuéng géc véi dudmg thing (d): x+2y-5=07?

A 3. B. 0. C. 2. D. 1.
- % K+l .

Cau 38: Biét jmdx:m (x=1)" (x=2)" (x=3)"|+C. Tinh 4(m+n+p).
A5, B. 0. c. 2. D. 4.

Cau 39: Cho a<b<c labasd nguyeén. Biét a,b,c theo thir ty tao thinh mot cép ) clng va a,c,b theo thi o
tao thanh mdt cap st ahin. Tim gid tr] ohé nbat cba o
A =2, B. 2. C. 1. D. 4.

Cau 40: Gia tri 16n nhét ciia ham s§ f (x)= COSX iren doan [gg:‘ 12 mot s6 co dang & véi a,beN". C6 bao
x n

nhiéu cip s6 (a.b) nhu vay?
A. 1. B.3. C. 2. D. v6 sb.
Céu 41: Xétham s6 F (x)= [/ (r)dr trong d6 ham s6 y= /(1) c6

db thi nhu hinh v& bén. Trong cic gia trj dudi day, gia tri nao 1a 16n
nhat?

A. F(1). B. F(2). C. F(3). D. F(0).
Céu 42: Cho hai dudng thing d, vi d, song song v&i nhau. Trén d; c6 10 diém phan bigt, trén d, ¢6 n diém
phan biét (n>2). Biét rang c6 1725 tam gidc ¢6 c4c dinh 1 ba trong s6 cac diém thudc d; va d, néi trén. Tim
téng céc chit sb cua n.

A. 3. B.6. C. 4. D.5.

CAu 43: C6 bao nhiéu s6 phic z théa man |z SR 3i| =5 va =

- 1a sb thudn 40 ?
A, 0. B, v s0. C. ..
Céu 44: Cho (H) 1a hinh phing gi6i han boi parabol y=x* va
duong tron x* + y2 =2 (phén t6 d4m trong hinh bén). Tinh thé
tich V ciia khdi tron xoay tao thanh khi quay (H) quanh tryc

hoanh.

Ay oM Bv=22" cy=r p.v==C,
15 15 3 5

Céu 45: Cho ham s y = f(x) c6 bang bién thién nhw sau

X | —» 0
b4 - 0 + 0 —

v | \71/3 ~

Phuong trinh f (4x - ) ~2=0 ¢6 bao nhiéu nghiém thyc phan biét?
AL 2. B.6. C. 4. D. 0.
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[image: image6.png]Céu 46: Cho 1, = [tan" xdx voi neN. Khido I+ 1, +2(I, + Iy +..+ Is)+ Iy + ;o bing

Kl (tan x)rJrl 10 (tan x)rJrl

9 » r 10 r
A.z(t‘mx) +C. By +C. C.Z(ta”) +C. 0.y
r=1 r=1

r p r

+C.

r+l r+l

r=l

Cau 47: Xét cic sb phic z=a+bi (a,beR) c6 mddun bing 2 va phin 4o dwong. Tinh gid tri bidu thirc

s=[5(a+b)+2]"
A. S=1. B. §=2%18, C. §=219, D. S=0.

Céu 48: Trong khong gian véi hé toa @0 Oxyz, cho hai mit phang (P):x—y+z+3=0, (Q):x+2y—-2z-5=0

khi biéu thire P =2+ z|+3|2—z| dat gié tri 16n nhét.

vamit cau (S):x*+y? +z> - 2x+4y—6z-11=0. Goi M 1a diém di dong trén (S) va N la diém di dong trén
(P) sao cho MN luén vuong géc v6i (Q). Gié tri 16n nhét clia d6 dai doan thing MN bang
A 9+543. B. 28. C.14. D.3+5/3.

Cau 49: Cho mét da giac déu n dinh (n 1¢, n>3). Chon ngiu nhién 3 dinh cua da giac déu d6. Goi P 1a xé4c suit
45

sao cho 3 dinh dé tao thanh mét tam giac ti. Biét P = o S cac wde nguyén duong ciia n la

A. 3. B. 4. C.6. D. 5.
Céau 50: Cho hinh lang tru tam gidc déu ABC.A'B'C' c6
AB=23 va AA'=2.Goi M va N lin luot 14 trung diém cta
A'C’' va A’B'. Tinh cosin ciia géc tao boi hai mét phing (AB'C")
va (BCMN).
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